
25 марта 2024 года в Администрации Парфинского муниципального района 

прошло заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в 

Администрации  Парфинского муниципального района, и урегулированию конфликта 

интересов.  

В ходе заседания были рассмотрены результаты проверки Прокуратурой района 

соблюдения муниципальными служащими Администрации муниципального района 

требований законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе 

в части исполнения обязанности по предоставлению сведений о доходах, расходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год. 

По результатам рассмотрения комиссией приняты решения:  

1.1. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные главным специалистом ГО и 

ЧС комитета ЖКХ, строительства, дорожного хозяйства и благоустройства 

Администрации муниципального района, являются недостоверными и неполными.  

Рекомендовать Главе муниципального района применить к муниципальному 

служащему меры дисциплинарной ответственности за несоблюдение требований, 

установленных в целях противодействия коррупции, в виде замечания  (по 

невнимательности не указан доход  супруги по листу нетрудоспособности  (по 

сведениям ФНС России в размере 39692 руб. 09. коп.). 

1.2. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год предоставленные  первым заместителем Главы 

администрации муниципального района, являются недостоверными и неполными.  

Рекомендовать Главе муниципального района применить к муниципальному 

служащему меры дисциплинарной ответственности за несоблюдение требований, 

установленных в целях противодействия коррупции, в виде замечания  (ошибочно 

указан доход по основному месту работы супруги в размере 509459 руб. 74 коп.,  в то 

время как по данным ФНС России указанный доход составил 748221 руб.  04 коп.). 

1.3. Установить, что сведения о доходах, расходах  и обязательствах 

имущественного характера за 2022  год, предоставленные главным специалистом 

бюджетного отдела комитета финансов Администрации Парфинского 

муниципального района, являются недостоверными и неполными.  

Рекомендовать Главе муниципального района применить к муниципальному 

служащему меры дисциплинарной ответственности за несоблюдение требований, 

установленных в целях противодействия коррупции, в виде замечания  (ошибочно 

указан доход супруга, полученный от ООО «МП Водоканал Парфинского района» в 

размере  800 руб., в то время, как согласно данным ФНС России указанный доход 

составил  12700 руб., указан доход, полученный от ООО «Ремстройсервис» - 6900 

руб., в то время как по данным ФНС России указанный доход составил 13800 руб.). 

 


